

### ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ

• Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. • Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. • Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης. • Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. • Να φοράτε προστατευτικά γάντια ή προστατευτικά ενδύματα ή μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια ή το πρόσωπο. • Διάθεση του περιεχομένου ή περιεκτική ακολουθώντας τους ισχύοντες κανονισμούς. • Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτικά γάντια εφόσον εισέλθουν στο πεδίο εφαρμογής σύντομα μετά τον ψεκασμό. • Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. • Για να προστατέψετε τους υδροβίους οργανισμούς, να αφήσετε μίαν απέκαστη ζώνη προστασίας, με φυτική κάλυψη, 10 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα.

### ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ Ι ΑΝΤΙΔΟΤΟ

• Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης: Συμβουλευθείτε ή Επισκεφθείτε γιατρό. • Σε περίπτωση κατάποσης: Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα του. • Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Απομακρύνετε τα εμποσιμένα από το ψεκαστικό υγρό ρούχα. Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. • Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρατε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. • Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό κρατώντας ανοιχτά τα βλέφαρα. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο.

**ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Δεν υπάρχουν ειδικά αντιδοτα. Ακολουθήστε θεραπεία συμπτωματική.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

# DONE 50 SC

### ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ

ΙΠΡΟΔΙΟΝΕ (Ιπροντιόν) : 50.00% Β/Ο

ΒΟΗΘΗΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ : 56.87% Β/Β

### ΔΙΩΡΗΜΑ ΣΥΜΠΥΚΝΩΜΕΝΟ (SC)

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

**ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ ΕΠΑΦΗΣ**  
ΜΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΟΥ ΒΟΤΡΥΤΗ ΣΤΟ ΑΜΠΕΛ  
ΔΡΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΧΗ ΤΟΥ ΜΥΚΗΛΙΟΥ  
ΚΑΙ ΤΗ ΒΛΑΣΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΠΟΡΙΩΝ.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΥΠΟΠΤΟ ΓΙΑ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΚΑΡΚΙΝΟΥ,  
ΠΟΛΥ ΤΟΞΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΔΡΟΒΙΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ,  
ΜΕ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ.  
ΠΕΡΙΧΕΙ 1,2-ΒΕΝΖΙΣΟΤΗΙΑΖΟΛΙΝ-3-ΟΝΕ,  
ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΠΡΟΚΑΛΕΣΕΙ ΑΛΛΕΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ.

ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΥΓΕΤΕ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΥΓΕΙΑ &  
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 60628|16.6.2017

ΚΑΤΟΧΟΣ ΆΔΕΙΑΣ: SHARDA CROP-CHEM ESPANA S.L., Ισπανία  
Edificio Atalayas Business Center, Carril Condolina nº 3, 12th Floor, 30006 Murcia  
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ:  
SHARDA BALKAN ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε., Παύλου Μελά 1, 15233 Χαλάνδρι, τηλ.: 2106890144  
ΔΙΑΝΟΜΕΑΣ: ΑΓΡΟΤΕΧΝΙΚΑ ΟΒΕΕ

130717



ΗΜΕΡ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ : Βλέπε  
ΗΜΕΡ. ΛΗΞΗΣ : Φιάλη  
ΑΡΙΘΜ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ :

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:

1 λίτρο (lt)



**Agrotechnica**

ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

ΒΙ.ΠΕ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, Τ.Θ. 1112, 570 22 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ  
ΤΗΛ.: 2310 796 086, 797 386, 797 265, FAX: 2310 797 263  
info@agrotechnica.gr, www.agrotechnica.gr



ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	ΣΤΟΧΟΙ	ΔΟΣΕΙΣ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ			ΤΡΟΠΟΣ & ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ	ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΑΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ή ΜΕΣΟΔΙΑΣΤΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΣΕ ΗΜΕΡΕΣ
		κεκ/ στρέμμα	κεκ/ 100 λίτρα ψεκ. υγρού	Όγκος ψεκ. υγρού (λίτρα/ στρέμμα)		
ΑΜΠΕΛΙ VITI (οινοποιήσιμα και επιτραπέζια)	Βοτρυτής <i>Botrytis cinerea</i> BOTRCI	150	150	50-100	Ψεκασμοί από την πλήρη άνθηση, έως την ωρίμανση των καρπών.	2 / 14 ημέρες

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

• **ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Ψεκασμοί φυλλώματος. • **ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:** Γεμίστε το ψεκαστικό βυτίο μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος σε μικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το μέσα στο ψεκαστικό βυτίο αναδεύοντας. Συμπληρώστε στη συνέχεια με το απαιτούμενο νερό με συνεχή ανάδευση. • **ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:** Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιωθείτε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού 3 φορές με καθαρό νερό. • **ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΦΥΤΑ Ή ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ:** Δεν είναι φυτοτοξικό όταν εφαρμόζεται σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην ετικέτα του. • **ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΥΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ, ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ:** • Εφαρμογή καλλιεργητικών πρακτικών, που μειώνουν τους πληθυσμούς των παθογόνων. • Ελαχιστοποίηση της πίεσης επιλογής με ελαχιστοποίηση του αριθμού των εφαρμογών. Να μη γίνονται περισσότερες από 2 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο. • Χρήση του **DONE 50 SC** μόνο ως μέρος ολοκληρωμένου προγράμματος ψεκασμών και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, που δεν ανήκουν στα δικαρβοεμίδια, αρωματικούς υδρογονάνθρακες και φαινολιπυρρόλες. • Καθώς στο Βοτρυτή (παθογόνο υψηλού κινδύνου), η πιθανότητα ανάπτυξης ανθεκτικότητας είναι υψηλή, χρησιμοποιείστε, νωρίς στην καλλιεργητική περίοδο, ένα μη - δικαρβοεμιδικό μυκητοκτόνο και εφαρμόστε το **DONE 50 SC** αργότερα, σαν τμήμα προγράμματος ψεκασμών (σε εναλλαγή ως ανωτέρω). Στις περιπτώσεις που υπάρχει διαπιστωμένη ανθεκτικότητα στο Ιπρονδιόνη, διατηρείστε μια καλλιεργητική περίοδο χωρίς έκθεση του παθογόνου στα δικαρβοεμίδια και εφαρμόστε μυκητοκτόνα άλλων ομάδων, που δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με αυτά (σε απουσία δικαρβοεμιδίων η συχνότητα των ανθεκτικών στελεχών στον αγρό τείνει να μειωθεί). • **ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ:** Μέχρι να έχει στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στο φύλλωμα των φυτών. • **ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ Ή ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ** ΌΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΥΛΛΕΚΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ (ΗΜΕΡΕΣ): Σταφύλια: 21. • **ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Οι φιάλες ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρίψιμο, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. • **ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ Ή ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:** Στην αρχική του απαράβαστη συσκευασία, σε μέρος ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.

twomatch!

SIZE: 267x130  
COLORS: CMYK  
MIN FONT SIZE: 5,5pt  
CLP SIZE: 2.1x2.1cm  
COLOR CHANGE: 4 CMYK